
Перелік кандидатських дисертацій виконаних під керівництвом професора 

Слабкого Г.О. 

 

Бєлєнська Л. М.  «Удосконалення організації медичної допомоги ВІЛ-інфікованим і хворим  

на СНІД та обґрунтування профілактичних заходів»; 

Юрченко О.В. «Обґрунтування шляхів міжсекторальної протидії розвитку епідемії ВІЛ/СНІД 

у мегаполісі»;  

Петренко Т.Г. «Обґрунтування та розробка системи акушерської допомоги, зорієнтованої на 

сім’ю»;  

Сидоренко Г.Д. «Вдосконалення організації спеціалізованої медичної допомоги жінкам з 

тяжким перебігом вагітності, пологів та післяпологового періоду в умовах великого промислового 

міста»; 

Федосюк Р.М. «Обґрунтування оптимізації служби анестезіології лікувально-профілактичних 

закладів України»; 

Горбенко О.В. «Обґрунтування системи профілактики небажаної вагітності в Україні»;   

Матвієнко І.М. «Обґрунтування шляхів удосконалення організації неонатологічної допомоги 

на рівні великого промислового міста»;  

 Гаврилюк О.Ф.  «Медико-соціальне обґрунтування медичної допомоги населенню сільського 

району в умовах запровадження сімейної медицини»;  

Загородній С.М. «Медико-соціальне обґрунтування системи збереження психічного здоров’я 

сільського населення»;  

Весельський В.Л. «Медико-соціальне обґрунтування функціонально-організаційної системи 

наступності медичної допомоги сільському населенню»; 

Бухановська Т.М. «Фактори формування здоров’я дитячого населення шкільного віку 

великого промислового міста та обґрунтування шляхів його покращення»;  

Лисак В.П. «Медико-соціальне обґрунтування стратегії розвитку вторинної стаціонарної 

медичної допомоги»;  

Олексюк О.Б. «Наукове обґрунтування моделі запобіжної госпіталізації в педіатрії»;  

Андрейчин Л. В.  «Медико-соціальне обґрунтування функціонально-організаційної моделі 

профілактики очної патології у дітей  з різним соціально-економічним статусом»;   

Дудник С.В. «Наукове обґрунтування медико-соціальної профілактики смертності чоловіків 

працездатного віку  у великому промисловому регіоні»; 

 Кривенко Є.М. «Медико-соціальне обґрунтування функціонально-організаційної моделі 

інформаційної системи охорони здоров’я на регіональному рівні»; 

Крисько М.О. «Медико-соціальне обґрунтування функціонально-організаційної  моделі 

інтеграції медичної допомоги ВІЛ-інфікованим та хворим на СНІД на первинному  рівні»; 

Григоренко А.А. «Медико-соціальне обґрунтування системи протидії тютюнопалінню в 

Україні»;  

Русняк В.А. «Медико-соціальне обґрунтування функціонально-організаційної моделі 

наукового забезпечення реформи охорони здоров’я в Україні». 

Білак-Лук’янчук В.Й. «Медико-соціальне обґрунтування функціонально-організаційної 

моделі подолання стигми та дискримінації до людей які живуть з віл (на прикладі закарпатської 

області)». 

 Лобас М.В. «Медико-соціальне обґрунтування  оптимізованої функціонально   -   

організаційної моделі  медичної допомоги сільському населенню України ». 

 Картавцев Р.Л. «Медико-соціальне обґрунтування моделі забезпечення закладів охорони 

здоров’я України високовартісним обладнанням та ефективності його використання».   


